
ДОМАШНО НАСИЛИЕ - НИКОЙ НЕ Е 
ЗАСТРАХОВАН! 

Домашното насилие предизвиква болка, страх и объркване. Вината и срамът карат 

пострадалите да мълчат и да не правят нищо в своя защита. Все пак много от тях намират 

изход, когато потърсят помощ и закрила. 

 
от месец март 2005г. е в сила 

ЗАКОН ЗА ЗАЩИТА ОТ ДОМАШНОТО НАСИЛИЕ 
Чл.2 Домашното насилие е всеки акт на физическо, сексуално, психическо, 

емоцианолно или икономическо насилие, както опитът за такова насилие, 
принудително ограничаване на личния живот, личната свобода и личните права, 

извършени спрямо лицата, които се намират в родствена връзка, които са или са били в 

семейна връзка или във фактическо съпружеско съжителство. 

 
За психическо и емоционално насилие върху дете се смята и всяко домашно 

насилие, извършено в негово присъствие. 

 
Сдружение „Център Динамика” работи в услуга на 

хората като предоставя алтернативи за справянето с 
проблема, предлагайки професионална помощ от 

квалифицирани специалисти! 

 

ПОМОЩ ПРИ ДОМАШНО 
НАСИЛИЕ 

Консултативен център за специализирана помощ 

на пострадали от домашно насилие 

 

Програмата предлага: 
 Психо-социално консултиране 

 Консултация с юрист 

 Програма за работа с лица, извършители на домашно насилие 

 Временно настаняване в Кризисен център (може да бъде предоставено на жени и  

техните деца)  

Няма лесни решения, има хора, които ще те излушат без да те съдят. Можеш да обсъдиш проблема 

за насилието, извършено срещу теб, знаейки, че разговърът ще остане поверителен! 

 
Услугите на Консултативния център са безплатни и са насочени към хора, подложени на 

физически, сексуален, емоционален и икономически тормоз от партньорите си или своите близки 

 

Открита телефонна линия: 082/82 67 70 
гр. Русе – 7012, ул. „Панайт  Хитов” №9 

тел. 0879 453503, е-mail:centre_dinamika@abv.bg 

                     при спешни случаи тел: 112 

 

 

 
Проект "Програми и услуги за превенция и защита от домашно насилие в област Русе" се изпълнява по 

Договор за безвъзмездна финансова помощ № 93-00-270/17.08.2021 г., сключен с МП 

 

mailto:centre_dinamika@abv.bg

